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Varför en medlemskampanj?
• Förbundsstyrelsen har uttalat att överordnat allt arbete under 2023 är att 

öka givandet och öka medlemsantalet till 13 500.

• Medlemskampanjen syftar till att värva fler medlemmar till 

Neuroförbundet, framhäva Neuroförbundets verksamhet och vad ett 

medlemskap i Neuroförbundet betyder

• Medlemskampanjen ska visa den kraft och styrka som finns i 

Neuroförbundet
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Varför en medlemskampanj?
En medlemskampanj är en viktig insats eftersom:

• Fler medlemmar innebär att Neuroförbundet talar med en starkare röst 

• Medlemmar är ekonomiskt betydelsefulla

• Medlemmar kan bäst identifiera behov och förbättringspotential 

• Medlemmar utgör förtroendevalda och bygger länsförbund och föreningar

• Ideella föreningar har idag allt svårare att locka medlemmar

• Tillväxtpotentialen för Neuroförbundet är stor. Över 500 000 personer lever 

med neurologiska diagnoser i Sverige – och det finns ännu fler närstående.
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Utgångpunkt
• De främsta anledningarna till att bli medlem är 

• Kunskap om diagnos

• Kontakt med andra i liknande situation

• Forskning

• Medlemsgruppen idag

• 76 procent mellan 50 – 80 år

• 67 procent kvinnor

• 84 procent har neurologisk diagnos, skada eller symptom - 12 procent anhörigmedlemmar 

• Befintliga medlemmar och vårdarenan är de viktigaste kanalerna för medlemskap
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Tidslinje
• Den 7 mars inledde Neuroförbundet och New Republic kampanjarbetet med en workshop

• Under mars månad utvecklades ett kampanjkoncept

• Den 27 mars presenterades konceptet för Neuroförbundets kansli 

• Den 1 april presenterades konceptet för Neuroförbundets föreningar

• Därefter gjordes vissa justeringar i konceptet

• Under april månad fotograferades medlemmar och kampanjmaterialet gjordes ut

• Den 8 maj lanseras kampanjen externt

• (Under maj månad produceras och levereras Neuroförbundets höstkampanj) 
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Vårkampanjens upplägg
• Kampanjen består av kampanjbilder + kampanjtexter

• Kampanjen lanseras under Neurologiveckan i Uppsala den 8 maj

• Kampanjen går ut under maj och juni månad

• Kampanjen sprids genom Neuroförbundets kansli men även i föreningar
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Neuroförbundets vårkampanj 
2023

VI VILL! 

Alla ska ha samma möjligheter, oavsett förutsättningar

VI STÄRKER!

Med rätt hjälpmedel och stöd blir livet med neurologisk diagnos bättre

VI GÖR!

Med rätt förutsättningar deltar vi på lika villkor

SAMMANFATTANDE

Vi verkar för allas rätt till ett värdigt liv. Bli medlem idag.
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Kampanjens känsla

• Både bild och text i kampanjen ska förmedla självförtroende, 

gemenskap och möjligheter

• Igenkänning och identifikation är centralt för bilderna

• Känslan ska vara naturlig, ljus, glädjefullt, starka färger i vissa objekt, 

personen i fokus, ren bakgrund m.m
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Kampanjbilder aktiviteter

• Utgångspunkten för kampanjen var att medlemmarna skulle illustreras som aktiva 

• Vi ville visa en bredd av aktiviteter: fritidsaktiviteter, vardagssituationer, arbetsverksamhet 

m.m

• I kampanjen visas: cykling, körsång, arbete i bilverkstad och familjetid med dotter
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Fotografering av medlemmar

Anna Jenny                Mattias Mikael



13

Fotografering av medlemmar

Kör Cykla                Familjetid Arbeta
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Kampanjbilder ex. Anna med text
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Kampanjbilder ex. Anna med text
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Kampanjbudskap

Vi vill! Vi stärker! Vi gör! (Sammanfattande – organiska inlägg) 

Neuroförbundet arbetar för att den halva miljon människor i Sverige som lever med neurologiska diagnoser ska kunna 

leva som de vill. Med rätt hjälpmedel och stöd blir livet med neurologisk diagnos bättre. Neuroförbundet arbetar för att 

allas rättigheter ska tillgodoses. Vi stärker genom direkt stöd, opinionsbildning och insamling till forskning. Som medlem 

får du stöd att göra det du vill. Bli medlem du med. www.neuro.se/bli -medlem ”
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Kampanjbudskap
VI VILL! (Organiska inlägg) 

Alla ska ha samma möjligheter, oavsett förutsättningar. En neurologisk diagnos ska inte vara ett hinder för att göra det 

du vill. Neuroförbundet arbetar för att allas rättigheter ska tillgodoses. Vi stärker genom direkt stöd, opinionsbildning 

och insamling till forskning. Som medlem i Neuroförbundet får du stöd att göra det du vill .

VI STÄRKER!

Med rätt hjälpmedel och stöd blir livet med neurologisk diagnos bättre. Neuroförbundet stärker genom direkt stöd, 

opinionsbildning och insamling till forskning. I hela landet bidrar individer till den gemenskap, det stöd och det 

självförtroende som är Neuroförbundet. Som medlem får du stöd att göra det du vill. 

VI GÖR!

Med rätt förutsättningar deltar vi på lika villkor. Neuroförbundet stärker den halva miljonen människor som lever med 

neurologiska diagnoser, genom att stödja medlemmar, bilda opinion och insamling till forskning. Tillsammans blir vi 

starkare och kan förbättra villkor och möjligheter för alla med neurologiska diagnoser. Bli medlem du med .
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Kampanjbudskap
VI VILL! (Sociala medier mellan)

Alla ska ha samma möjligheter, oavsett förutsättningar. Som medlem i Neuroförbundet får du med neurologisk diagnos 

stöd att göra det du vill.

VI STÄRKER!

Med rätt hjälpmedel och stöd blir livet med neurologisk diagnos bättre. Som medlem i Neuroförbundet får du 

gemenskap och stöd att göra det du vill. 

VI GÖR!

Med rätt förutsättningar deltar vi på lika villkor. Neuroförbundet verkar för att allas rättigheter ska tillgodoses genom att

direkt stöd, opinionsbildning och insamling till forskning.

SAMMANFATTANDE

Neuroförbundet verkar för allas rätt till ett värdigt liv.  Bli medlem idag.
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Kampanjbudskap
VI VILL! (Sociala medier kort)

Alla ska ha samma möjligheter, oavsett förutsättningar

VI STÄRKER!

Med rätt hjälpmedel och stöd blir livet med neurologisk diagnos bättre

VI GÖR!

Med rätt förutsättningar deltar vi på lika villkor

SAMMANFATTANDE

Vi verkar för allas rätt till ett värdigt liv. Bli medlem idag.
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Kampanjkanaler
Kampanjen kommer att spridas i följande kanaler under hela 2023 

• Hemsida

• Sociala medier 

• Nyhetsbrev

• Annonsering digitala och tidning

• Medlemstidningen Reflex

• Föreningsliv

• Originalbilder

• Information till kansli och föreningar + Q & A om kampanjen
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Hemsida

• Indexsida

• Herobild

• Kampanjtext

• Bli medlem

• CTA - medlemssida

• Bli medlem-sida

• Kampanjbild

• Porträtt 

• Nyheter

• Intervjuer med medlemmar x4 

(Alfred) 

• Intervju med Katarina Gustafsson
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Hemsida

• Indexsida

• Herobild

• Bli medlem-sida

• Kampanjbild

• Porträtt 

• Intervjuer med medlemmar x4 

(Alfred) 

• Intervju med Katarina 

Gustafsson
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Digital annonsering
• Digital annonsering sker under 

maj – juni i sociala medier och 

Google Ads. Löpande 

optimering av annonser.

• Meta

• Facebook

• Instagram

• Google Ads

• 5 format med text
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Nyhetsbrev

• Kampanjbild

• Föreningsnytt – text

• Neuroaktuellt medlem – text

• Neuroaktuellt ej medlem – text
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Nyhetsbrev ex. Föreningsnytt (4 maj)

”Vi blir fler med vårens kampanj!

Nu lanserar vi vårens kampanj för att öka antalet medlemmar och skapa ett större engagemang för 

Neuroförbundet. Genom att fler blir medlemmar kan vi stärka och förbättra villkor för alla med 

neurologiska diagnoser och deras närstående.

Budskapet i kampanjen handlar om att alla ska ha samma möjligheter, oavsett förutsättningar. Med rätt 

hjälpmedel, rehabilitering och stöd blir livet med neurologisk diagnos bättre. Neuroförbundet arbetar för 

att allas rättigheter ska tillgodoses.

Neuroförbundets lokala föreningar är den viktigaste kanalen att nå ut till befintliga och potentiella 

medlemmar. Sprid och dela därför gärna kampanjen! www.neuro.se/bli-medlem” 
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Nyhetsbrev ex. Neuroaktuellt – ej medlem (11 maj)

”Bli medlem – med rätt förutsättningar deltar vi på lika villkor

Neuroförbundet arbetar för att den halva miljon människor i Sverige som lever med neurologiska diagnoser 

ska kunna leva som de vill. Med rätt hjälpmedel, rehabilitering och stöd blir livet med neurologisk diagnos 

bättre.

Neuroförbundet arbetar för att allas rättigheter ska tillgodoses. Vi stärker genom direkt stöd, 

opinionsbildning och insamling till forskning.

Som medlem i Neuroförbundet får du bland annat råd och stöd om diagnoser, gemenskap, tillgång till 

juridisk hjälp, medlemstidning och nyhetsbrev, förmånliga försäkringserbjudanden och rabatter.

Som medlem får du stöd att göra det du vill. Bli medlem du med. www.neuro.se/bli-medlem”

http://www.neuro.se/bli-medlem
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Reflex

• Intervju med Katarina i Reflex

• Annons
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Tidningsannonser

• Uppsala Nya Tidning

• Tryck

• Digital mix

• Mitt i Enköping Bålsta
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Sociala medier

• Instagram 1:1

• Facebook 1:1

• Inläggstexter x3 

• Händelser 9:16

• Animerade händelser 9:16

• Animerade karuseller
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Sociala medier

• Händelser 9:16

• Animerade händelser 9:16
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Sociala medier

• Inlägg 1:1

• Till Facebook och Instagram

• Animerade inlägg 1:1

• Karusell

• Till Facebook och Instagram

• Kompletteras med inläggstext
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Föreningsliv

• Till föreningslivet

• Information om användning

• Q & A

• Posters x8

• Flyers

• Alla kampanjbilder + 

inläggstexter (samma som 

kansli)

• Kampanjpin
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Flyer

• Tryckt flyer att dela ut till 

föreningar
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Posters
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Kampanjpin
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Orginalbilder
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Om leverans

• Alla bilder levereras till Neuroförbundet den 2 maj 2023

• Leverans laddas upp på intranät så att föreningar och kansli kan ta del av dem

• Informationsunderlag till kansli levereras den 28 april 2023

• Informationsunderlag till föreningar levereras den 28 april 2023
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Lanseringsschema

• 4 maj – Föreningsnytt

• 4 maj – Flyer (tryckt) till kansli

• 8 maj – hemsida (index och medlem)

• 8 maj – hemsida (nyhet – intervju med Katarina)

• 8 maj – digitala annonser i sociala medier och google ads

• 8 maj – egna inlägg i sociala medier 

• 8 maj – flyers Neurologiveckan i Uppsala

• 11 maj – Neuroaktuellt
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